

ПОПРАВКИ

к проекту решения Думы города «О внесении изменений в некоторые решения представительного органа местного самоуправления»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	—	Часть 1 проекта решения дополнить пунктом 1	1) в части 2 статьи 5 приложения к решению слова «не менее чем за 45 календарных дней до даты его проведения» заменить словами «не позднее чем за 20 дней до дня проведения конкурса»
2.	3) часть 7 статьи 5 приложения к решению дополнить пунктом 3 следующего содержания: «3) сведения, об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых он размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать, в порядке, предусмотренном статьёй 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»	Пункт 3 части 1 проекта решения исключить	—
3.		Пункты 1, 2 части 1 проекта решения считать пунктами 2, 3 соответственно	

4.	3. Часть 2 настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2016	Часть 3 проекта решения изложить в новой редакции	<p>3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования, с учётом особенностей, предусмотренных абзацами вторым и третьим настоящей части.</p> <p>Пункт 3 части 1 настоящего решения вступает в силу после утверждения Правительством Российской Федерации формы предоставления гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать.</p> <p>Часть 2 настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2016</p>
----	--	---	---

Депутат, Председатель Думы города



Н.А. Красноярова